

济阳集中整治纬三路烧烤街

31家餐饮经营户搬迁至新场所营业

近日,济阳县为切实解决纬三路餐饮及烧烤扰民问题,决定对纬三路烧烤街进行集中整治。据了解,纬三路44家涉事餐饮业户已全部签订了自愿拆除协议,其中27家烧烤业户全部拆除了炉子和架子,同时要求位于居民楼下的餐饮店改变经营项目;要求不在居民楼下的餐饮店安装净化设备,确保油烟不扰民。



纬三路居民楼下的烧烤店已关门。

文/片 本报记者 刘慧

烧烤摊点油烟呛人 附近居民不敢开窗

近年来,纬三路烧烤街已成为烧烤业户及其他餐饮业户的聚集区,这些业户在经营过程中,存在着油烟扰民、噪音扰民、治安扰民等诸多问题,周围市民对此反映强烈。

家住泉城·尚郡的杜女士称,距离小区仅百米范围内就有四五家烧烤摊点,天还未黑,但来此吃烧烤的市民已不在少数,油烟往高处飘。同时,烧烤摊为招揽客户,播放的音乐声调极高,自家的生活受到了严重影响。“晚上6时至10时是烧烤摊点最忙的时候,也是我们家最呛的时段。”杜女士说,从自家往窗外看就像下了一层雾,烧烤产生的油烟久久散不去,她下班后就把窗户关死,通

常零点以后才敢开窗通风。

44家涉事餐饮业户 全部签自愿拆除协议

为进一步改善大气环境质量和城市人居环境,切实解决纬三路餐饮及烧烤扰民问题,济阳县决定对纬三路烧烤街进行集中整治。

“纬三路整治的消息一传播,很多烧烤经营者就非常抵触。”相关部门的负责人说,为了使整治工作顺利开展,他们连日来,多次登门向餐饮业户讲解最新的《大气污染防治法》等有关法律法规,“让他们了解这次行动是改善周边市民居住环境的必要举措。”

据相关负责人介绍,经过前期的准备工作,广大经营业户充分理解此次行动的重要性,都非常自觉地配合工作,目前,44家涉事餐饮业户(包括27家烧烤,17家餐饮),全部签订

了自愿拆除协议。

将建立长效机制 监管餐饮店油烟污染

在近期集中整治的过程中,执法人员协助烧烤业户拆除了炉子、架子,要求位于居民楼下的餐饮店改变经营项目;要求不在居民楼下的餐饮店安装净化设备,确保油烟不扰民。

相关部门将帮助业户整改,让其合法经营。济阳街道积极配合选址,将31家(27家烧烤,4家餐饮)餐饮经营业户整体搬迁至经二路北段(榆梁村木材街以北,气象局以南)营业。

下一步,济阳县还将建立饮食服务业油烟污染长效监管机制,对存在油烟污染和噪音污染的餐饮企业进行后期督查,对违法违规企业将从严查处,切实解决市民关心的环境问题。



金街

吃喝玩乐购一站享齐

现铺 即赚 速来 仅限17席

用新城住宅价 拥有老城极具爆发力地段的实惠金铺

全民投资型 内街旺铺

“有钱”景 “财”靠“铺”

☎ 5860 9777 项目地址: 县一百货改造片区(实验小学西邻)
接待中心: 济阳县电业局对面 开发商: 山东龙港投资置业有限公司

本资料所有图例仅供参考,一切以政府确定的文件及双方签订的合同为准,本资料不作为合同要约。 济阳房预许字第(2015)-019号 020号 021号 022号 023号